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HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2009 17:50:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2009 21:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182664/answer/182665




Pa3HbIe yPOIOrHYECKHe aCCOIMAIMY CUMTAIOT II0-Pa3HOMY: HAlIPHMED, aMepPUKaHCKas
yPOJIOTHYeCKas aCCOLUUAIUS CYUTAET, YTO IIPU IPOCTATUTE BOZHUKAIOT CEKCyallbHbEIEe TPOOIeME, B
TOM YMCIIE€ U 3PEeKTUIbHAST NTUCHYHKIHS.

1. Ja, MOXKHO.
2. TIpu XpOHUYECKOM IIPoliecce MOT'YT BO3HUKATh 060CTPEHUS.
3. JleueHne 3a04YHO He Ha3HAYaloT.

Kcratu, ecnu B cekpeTe npocTtaThl 10 - 12 1eHMKOLKTOB - TO 9TO HAaTOJIOTHUS.



